



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. Miroslava Novotná

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Modely splácení hypoték - srovnání situace v ČR a v zahraničí

Vedoucí diplomové práce PhDr. Marek Šulista

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

Komentář: V diplomové práci nebylo provedeno v dostatečné míře srovnání situace v ČR a zahraničí. Ačkoliv diplomantka získala dostatečné informace o hypotékách nabízených na trhu, následná analýza a srovnání není na dostatečné úrovni.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou z hlediska matematických modelů zajímavé stejně jako zmapovaná situace v České republice. Chybí však závěry týkající se komplexního srovnání výhodnosti pro klienty jednotlivých bank s ohledem na jednotlivé rozdíly v nabídce jednotlivých hypotečních produktů.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Zmapování situace v České republice, kde se trh s hypotečními produkty velice dynamicky rozvíjí, nebylo jednoduchou záležitostí. Získané informace obsažené v diplomové práci jsou zdrojem cenných informací vhodných pro další využití.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké výhody přináší trh s hypotečními produkty v České republice oproti situaci v zahraničí?

Otázka 2: Do jaké míry je možné považovat výpočty hypotečních kalkulačků za směrodatné?

Datum: 18. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: